

28 de Julho de 2009

## BANK MILLENNIUM NA POLÓNIA APRESENTA RESULTADOS DO 1º SEMESTRE DE 2009

O Banco Comercial Português, S.A. informa que o Bank Millennium S.A. com sede em Varsóvia, Polónia, entidade de que detém 65,5% do capital e que consolida nas suas contas pelo método integral, apresentou hoje os Resultados relativos à actividade do 1º Semestre de 2009 cujos destaques passamos a transcrever:

### INFORMAÇÃO SOBRE A ACTIVIDADE DO BANK MILLENNIUM NO 1º SEMESTRE DE 2009

O resultado consolidado do Bank Millennium no 1º semestre de 2009 ascendeu a 21 milhões de zlotys (4,6 milhões de euros) que compara com 252,3 milhões de zlotys (55,7 milhões de euros) no 1º semestre de 2008.

Destacam-se os seguintes indicadores financeiros relativos à actividade do Grupo Bank Millennium no 1º semestre de 2009

- **Proveitos operacionais:** -22,5% face ao 1º S 08 (-20% face ao 1º T 09)
- **Custos Operacionais:** -9,6% face ao 1º S 08 (+1,7% face ao 1º T 09)
- **Rácio de eficiência:** 72,1% (+ 7,7 p.p. face ao 1º T 09)
- **Depósitos e débitos representados por títulos:** +29% face ao 1º S 08 (+1,8% face ao 1º T 09)
- **Crédito a Clientes:** +38% face ao 1º S 08 (-3,7% face ao 1º T 09, principalmente devido ao impacto cambial)

Direcção de Relações  
com Investidores  
Sofia Raposo  
Avenida Professor Doutor Cavaco Silva  
(Parque das Tecnologias)  
Edif 1, Piso 0 B  
2744-002 Porto Salvo  
Telf +351 211 131 080  
sofia.raposo@millenniumbcp.pt

Direcção de Comunicação  
Miguel Magalhaes Duarte  
Rua São Julião, 149, Piso 2  
1100-063 Lisboa  
Telf+351 211 131 840  
miguel.duarte@millenniumbcp.pt

- Rácio de crédito sobre depósitos: 102% (-7,5 p.p. face ao 1º T 09)
- Rácio de solvabilidade: 11,2% (+0.8 p.p. face ao 1º T 09)

Os principais factores que influenciaram os resultados do 1º semestre de 2009 do Banco e do Grupo foram os seguintes:

- “Guerra de preços” nos depósitos de que resultou um decréscimo das margens para níveis negativos, afectando a margem financeira. Registou-se algum abrandamento no final do 2º T 09, o que permitiu ao Banco ajustar a sua política de *pricing* dos depósitos em Junho.
- Custo de refinanciamento em moeda estrangeira ainda elevado, apesar de se ter registado uma melhoria visível no 2º T relativamente ao 1ºT.
- Abrandamento económico com deterioração da situação financeira de algumas empresas com impacto nas imparidades de crédito.
- Aumento das dotações para imparidades nos derivados cambiais contratados com as empresas devido à forte desvalorização do zloty relativamente ao período homólogo do ano anterior
- Manutenção da política de descida das taxas de juro por parte das autoridades monetárias Polacas: as principais taxas de juro caíram 150 pontos base durante o 1ºS 09 e as reservas obrigatórias sobre os depósitos diminuíram 0,5% (em vigor a partir de 30 de Junho de 2009).
- Resultados muito visíveis do programa de redução de custos: 75% do objectivo anual de 101 milhões de zlotys (€22 milhões) foi já alcançado.

Fim do comunicado

Banco Comercial Português, S.A.